
DEMOS — združena opozicija je
pri svojih kandidatih za bližnje volitve
iskala prav to: zrele ljudi, ki vzbujajo
zaupanje, dosledne in načelne, delovne,
strpne in visoko moralne; ki znajo misli-
ti in znajo povedati javno. Prepričana
je, da je • Jamniku našla pravega moža,
toliko hnlje mladega. ker je neomade-
ževan in svež, tako kot je v bistvu za
zdaj še neomadeževana tudi politika
združene slovenske opozicije.

Alojz, pravijo mu tudi Slavc, je doma
s kmetije na Mali llovi gori. Je zadnji od
petih otrok znane in spoštovane Jamni-
kove družine. Sam pravi, da je imel ve-
liko življenjsko srečo, ker ga je oče vzga-
jal s svojimi vzgledi, ne le z besedami.
»Upam. da se bom v življenju lahko
obnašal kot on," pravi o svojem očetu,
•>da sc bom torej obnašal pokončno.
pošteno, v okrilju načel, ki veljajo za
trdno krščanskodružino.« Prav izročilo
družine je tisti stržen. tisto duhovno je-
dro. ki Alojzu Jamniku daje življenjsko
moč ter trden in optimističcn poglcd \
prihodnost.

»Na naši hribovski kmctiji sem dtial
od malega. poscbno i živino in ludi /duj

delam takorekoč vsak dan, ko se vrnem
i? službe. Nameravam živeti doma.«

Na poti je, da si bo osnoval družino
— ni dolgo, kar se je oženil — ki bo
prav tako živela po načelih krščanske
morale.

Ta mož, ki je v duSi ie kmet, se v _
Ljubljani — v veliki stolpnici Ljubljan-
ske banke, ukvarja z modernim, stro-
kovno zelo zahtevnim področjem gos-
podarskih analiz slovenskih podjetij ter
v zvezi s tem s kratkoročnim krditira-
njem gospodarstva in negospodarstva.
Dnevno se ukvarja ludi z gospodarsko
problematiko podjelij v gTOSupeljski
občini, kar pomeni, da bo, kolikor bo
izvoljen. tudi v republiškem parlamentu
znal zastopati interese naše občine.

»Zavzemal se bom zlasti za privatno
podjetništvo, ki ima po mojem največ
možnosti. da grosupeljsko občino dvig-
ne s spodnjega konca lestvice slovenske
razvitosli. Dcfinirati bo treba sedanjo
družbcno iaslnino. da bo postala držav-
ni kapital. ki sc bo formiral pri nekem
ropuhliškcm ^kladu: doseči bo scveda
trcba. da bo ta kapital prinašal dobiček.
i/ kaicrcgu bo mogočc 1'inanciraii nove

naložbe. nova delovna mesta itd. Treba
je preprečiti, da bi ta kapital odtekal v
državno blagajno ali privatne roke. Si-
cer pa v celoti podpiram program Slo-
venske demokratične zveze. katere član
sem, zlasti v tistem njenem delu. ki se
zavzema za sprejem nove slovenske
ustave. Nova ustava naj zagotovi, da se
bodo Ijudje o življenjskih stvareh Slo-
venije svobodno odločali na referen-
dumih.«

»Ali bo DEMOS. kolikor bo pri volit-
vah v republiški parlament imel večino.
dovolj strokovno usposobljen, da bo
prevzel oblast?« smo ga vprašali.

»Strokovno vzeto popolnoma. še po-
sebno, ie bo z novo ustavo iz sedanje
tridomne skupščine nastal normalen
enodomni parlament, kakor ga poznajo
razvite demokracije.-

••To vendar pomeni, da bo moral uki-
nili svojo oblast.-.

»Seveda. toda mi bi v tem primeru
brez strahu šli v naslednje normalne
demokratične volitve.«

Tako misli mož, ki ga navdihuje slo-
venska pomlad.

Z. O.


